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(57) Вібронасос, що складається з двох камер,
розділених еластичною діафрагмою, який
відрізняється тим,  що в одній з камер
розташований електромагніт з підпружиненим
якорем, а зворотні клапани виконані
різнонаправленими та встановлені у підвідних та
відвідних трубах.

Корисна модель відноситься до галузі
машинобудування, а саме до гідравлічних машин і
механізмів.

Добре відомі гідравлічні механізми,
виробляючі потік рідини. До того ж відомі
гідравлічні, вібраційні механізми не вирішують
проблем вібраційної перекачки рідини [1].

Відомий такий вібраційний насос, який має в
своєму складі підвідну та відвідну труби з
розташуванням в них зворотних клапанів
протилежного напрямку відкриття, розділені
мембраною, утворюючи проміжну.

Відомий Вібронасос [2] (прототип) складний за
будовою та при використанні. В циклі його роботи
існує зворотній «холостий» хід, припиняючи при
цьому перекачку рідини, чим знижує
продуктивність майже в два рази.

Особливістю корисної моделі є доповнення
насоса другою робочою камерою. Дві порожнини
розділені впоперек мембраною, яка несе якір
електромагніта. Мембрана установлена
перпендикулярно, відносно потоку
електромагнітних коливань, що підвищує
ефективність роботи вібронасоса. Технічним
здобутком корисної моделі є спрощення та
підвищення продуктивності, за рахунок
виключення холостого ходу й переведення його в
робочий хід.

Будова вібронасоса приведена на Фіг.
Вібронасос складається із загального корпуса

1, в якому розташовані дві робочі камери 2 і 9
розділені еластичною мембраною 5. Підвідні труби
3 та 7, подають робочу рідину з бака 8.

З робочих камер рідина витікає через відвідні
труби 14 та 18. Підвідні та відвідні труби оснащені
зворотними клапанами 4 і 6, 15 та 17.

У верхній камері розташований
електромагнітний пристрій, який забезпечує
вібраційні коливання мембрани 5. Якір вібратора
13 закріплений на мембрані і знаходиться на
певній відстані від катушки електромагніта 11, а
зазор між ними забезпечує пружина 12.

Катушка електромагніта закріплена до кришки
верхньої камери та ізольована від робочої камери
та корпуса ізоляторами 10-19.

Принцип дії вібронасоса
При увімкнені електромагніта його якір 13

притягується, стискуючи пружину 12 і втягує
мембрану. Об'єм верхньої робочої камери 9
зменшується, а тиск в камері збільшується.
Завдяки цьому клапан 6 перекриває всмоктуючу
трубу 7,  відкриває напірну трубу і рідина під
тиском витікає через відвідну трубу 14, клапан 15-
у напірну трубу 16.

В цей час об'єм нижньої робочої камери 2
збільшується, клапан 17 перекривається, а клапан
4  відкривається і рідина по підвідній трубі 3
заповнює нижню камеру.

При вимкнені електромагніта пружина 12
повертає мембрану 5 у вихідне положення, тим
самим зменшуючи об'єм камери 2 і, як наслідок,
клапан 4 закривається, а клапан 17 відкривається і
рідина по відвідній трубі 18 перетікає в напірну
трубу 16.

Тим часом об'єм камери 9 збільшується,
клапан 15 закривається, а клапан 6 відкривається і
рідина з бака 8 через клапан 6 перетікає до
верхньої робочої камери 9.
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Таким чином, усі дії насоса повторюються,
забезпечуючи безперервну подачу рідини до
виконавчого механізму.

Запропонований вібронасос має не складну
будову і високу продуктивність. Відсутність
холостого ходу і перетворення всіх рухів у робочі
знижує пульсацію рідини.

Економічна ефективність запропонованого
вібронасоса забезпечується простотою
конструкції, підвищенням продуктивності та
покращенням експлуатаційних характеристик.

Вібронасос може знайти широке використання
в гідравлічних системах різних машин та
металорізальних верстатів.
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